

ERRATA CORRIGE

ALLA PAGINA N. 21 DEL BANDO, ALLA VOCE:

“Data spedizione bando Commissione Comunità Europea” LEGGASI
22.12.2016 ANZICHE’ 22.02.2016